

«В совершенствовании человека - смысл жизни» М.Горький



ДЕВЯТКА



информационный орган педагогов

и ученического коллектива МКОУ СОШ № 9 г. Кизилорт



Полезная встреча

16.01.18г. в 5-м и 7-м классах состоялись классные часы с приглашением представителей Отдела просвещения при центральной джума - мечети г. Кизилорт на тему: «Нравственный облик мусульманина». Учащиеся задавали гостям вопросы, обсуждали различные жизненные ситуации. Встреча прошла плодотворно.

Поздравляем!

На XIX Республиканской олимпиаде по краеведению ученица 7 класса нашей школы Гарайзуева Гузал заняла III-е место.

Читайте в номере:

- ❖ Полезная встреча
- ❖ Классный час «Преступление и подросток»
- ❖ Урок Мужества в честь Дня снятия блокады Ленинграда
- ❖ Памяти воинов-интернационалистов посвящается
- ❖ Конкурс инсценированной военно-патриотической песни
- ❖ Единый Урок Мужества - «Горячее сердце»
- ❖ Аprobация ЕГЭ по математике
- ❖ Классный час «Подвиги дагестанцев в ВОВ»
- ❖ Международный день родного языка
- ❖ Акция «Солдатский чемодан»



Классный час «Преступление и подросток»

23.01.2018г. в 7 классе был проведен классный час на тему «Преступление и подросток» с приглашением инспектора ПДН лейтенанта полиции Рева Т. В. На мероприятии также присутствовали социальный педагог школы Пайзулаева А.Х. и заместитель директора по ВР Давудова З.М.



Цель мероприятия: профилактика преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.

Уроки Мужества в честь Дня снятия блокады Ленинграда

200 дней мужества и стойкости

29.01.2018г. в школе прошёл Единый урок Мужества, посвященный 75-летию снятия блокады Ленинграда.

Блокада продолжалась долгие 872 дня и унесла жизни полутора миллионов человек. В окружении вместе с взрослыми в эти тяжелейшие для города дни были 400 тысяч детей.

Лишь три процента жизней унесли бомбежки и артобстрелы. 97 процентов жителей блокадного города погибли от голода.

О трагических событиях тех лет, о мужестве советских солдат, о героизме жителей города рассказывается в документальном фильме «Сталинградская битва», который на одном дыхании, с волнением и тревогой смотрели учащиеся старших классов.

После просмотра состоялось обсуждение киноленты, также учащиеся делились своими познаниями о блокаде Ленинграда, о судьбах разных людей и героизме солдат, защищавших город от немецких захватчиков.

Память о павших все присутствующие почтили минутой молчания.



Памяти воинов-интернационалистов посвящается

Ежегодно 15 февраля в России отмечают день вывода советских войск из Афганистана. Это дата отмечается как день памяти погибших и чествования здравствующих воинов-«афганцев». «Этим парням будет вечно по 20!»- так называлось тематическое мероприятие, посвященное памяти всех, кто причастен к героическим и трагическим войнам двадцатого столетия, в том числе афганской. В гостях у юнармейцев побывали участники боевых действий в Афганистане. Они помнят молодость, боевых товарищей и службу, но живут настоящей жизнью, сегодняшним днем - с надеждами только на мирное и всегда светлое небо.

«Каждый юноша — будущий защитник Отечества и очень важно ещё со школьной скамьи готовиться к почётной службе в рядах нашей доблестной армии: заниматься спортом, усердно учиться. А уже в части обучиться воинскому мастерству, освоить специальность, научиться обращаться с техникой, оружием и, главное, достойно представлять нашу республику», - с такими словами обратились воины-афганцы к будущим защитникам Отечества. Память всех не вернувшихся с войны почтили минутой молчания. Мероприятие прошло в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в школе.



Конкурс инсценированной военно-патриотической песни

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в школе прошел традиционный конкурс инсценированной песни «Песня в солдатской шинели». Учащиеся 5-11-классов представили свои творческие постановки песен о Великой Отечественной войне и на современную военную тематику. На конкурсе прозвучали любимые и известные песни военных лет о войне, о Родине и современных Вооруженных Силах России.

Все участники с вдохновением исполнили свои творческие номера. Цель мероприятия: дальнейшее совершенствование и пропаганда военно-патриотической песни, формирование у учащихся любви к Родине, готовность укреплять основы общества и государства, развитие творческих способностей у детей. Места распределились следующим образом: 1-е место - 6 класс; 2-е место - 5 класс; 3-е место - 7 класс.



Единый Урок Мужества, посвященный Всероссийской общественно-государственной инициативе «Горячее сердце»

Во всех образовательных организациях страны прошел Единый Урок Мужества, посвященный Всероссийской общественно-государственной инициативе «Горячее сердце». Цель данного мероприятия: формирования представлений об ответственном гражданском поведении учащихся на примерах отважных поступков сверстников, а также равнодушного отношения к людям, нуждающимся в помощи, участия в деятельности общественных объединений, направленных на заботу о представителях старшего и младшего поколений.



Апробация ЕГЭ по математике

Пробный экзамен по математике проходит в эти дни по всей стране. Сегодня наши выпускники сдавали базовый уровень - 20 заданий, подразумевающих краткий ответ. Профильная математика сложнее. Ее смогут выбрать те, кто решил связать с точными науками свою будущую профессию. «Пробный экзамен нужен, чтобы выявить свои слабые места, ошибки и поработать над ними», - отметили ученики



Желаем всем успешной сдачи ЕГЭ!

Классный час «Подвиги дагестанцев в ВОВ»

21.02.2018г. в рамках празднования Дня защитника Отечества в 9б классе прошел открытый классный час на тему: «Бессмертные подвиги дагестанцев в годы Великой Отечественной войны».

Цель мероприятия - пробуждать интерес к своим историческим корням, способствовать развитию познавательного интереса к наиболее ярким и героическим страницам истории Дагестана.



**Никто не забыт!
Ничто не забыто!**

Международный день родного языка

21.02.2018г в школе прошли мероприятия, посвященные Международному дню родного языка: в 9б классе - классный час на тему «История аварцев» и урок, посвященный творчеству Р.Гамзатова, а в 3 классе – урок поэзии. Цель мероприятий: развитие речевых навыков языка, воспитание любви к родному языку и родной культуре. В своих выступлениях учащиеся и педагоги отмечали важность общения на родном языке и бережного отношения к его богатствам.



Люби язык, храни на день и на века!

Не забывай мелодию родного языка!

Акция «Солдатский чемодан»

В целях приобщения школьников к изучению традиций и истории защиты Отечества на примере своей семьи, в школе провели акцию ко Дню защитника Отечества. Были собраны предметы быта и досуга членов семьи, прошедших срочную и профессиональную службу. Также были проведены классные часы, на которых учащиеся рассказали своим одноклассникам об истории каждого предмета.



